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gds Sprachenwelt präsentiert neue Website 

• Vielfältiges Leistungsangebot zu Übersetzung, Lokalisierung, Terminologie und mehr 

• Neue Website bietet übersichtliche Darstellung der gds Sprachenwelt-Leistungen 

• Überblick über Branchen und Fachgebiete, Sprachen und Dialekten, die die gds Sprachenwelt mit 

professionellen Fachübersetzungen bedient 

Sassenberg, 30. Juli 2024 – Die gds Sprachenwelt GmbH freut sich, die Einführung ihrer neuen 
Website bekannt zu geben. Unter www.sprachenwelt.de hat die gds Sprachenwelt nun neuen Raum 
geschaffen, um ihre vielfältigen Angebote noch detaillierter und übersichtlicher darzustellen. 

Umfangreiches Leistungsangebot - übersichtlich dargestellt 

Das Leistungsangebot der gds Sprachenwelt ist so umfassend, dass eine neue Website erforderlich wurde, 

um das Portfolio in vollem Umfang präsentieren zu können. Auf der Webpräsenz können Interessierte nun 

klar und deutlich erkennen, welche speziellen Dienstleistungen angeboten werden. Dazu zählen unter an-

derem: 

• Fachübersetzungen: Zertifizierte Übersetzer bieten qualitativ hochwertige Übersetzungen. 

• Machine Translation mit KI: Maschinelle Übersetzung mit Post-Editing 

• Dolmetschen: Professionelle Dolmetscher für verschiedene Sprachen und Fachgebiete. 

• Lektorat und Korrekturlesen: Sorgfältige Überprüfung und Optimierung Ihrer Texte. 

• Desktop-Publishing: Erstellung mehrsprachiger Dokumente in ansprechendem Layout. 

• Transkription und Untertitelung: Professionelle Aufbereitung von Audio- und Videoinhalten. 

„Egal, ob Sie eine Fachübersetzung vom zertifizierten Übersetzer, eine hybride Lösung aus einer Kombina-

tion von maschineller und von Menschenhand erstellter Übersetzung oder ein rein maschinelles 

Fachübersetzungsangebot benötigen, wir haben für Sie die passende Lösung.", verspricht Michaela Go-

risch, Geschäftsführerin der gds Sprachenwelt GmbH, und verweist insbesondere auf die Möglichkeit, bei 

allen Varianten die unternehmenseigene Terminologie des jeweiligen Kunden zu beachten oder falls nicht 

vorhanden, aufzubauen. 

Das bietet die neue Website 

In einer übersichtlichen Menüstruktur können diejenigen, die Informationen zur internationalen Vermark-

tung ihrer Produkte suchen, alles rund um die Themen Lokalisierung, Übersetzung, Dolmetschen, 

Terminologie erfahren.  

Leistungen: Detaillierte Beschreibung aller angebotenen Services. 

Sprachen: Informationen zu den verfügbaren Sprachen und Dialekten. 

http://www.sprachenwelt.de/
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Spezialisierungen: Überblick über Branchen und Fachgebiete, in denen das Sprachenwelt Fachpersonal 

über umfassende Expertise verfügt. 

Über uns: Hintergrundinformationen zur gds Sprachenwelt und dem Team aus Übersetzern, Dolmet-

schern, Terminologen, Lektoren, DTP-Spezialisten und Post-Editing-Experten.  

Newsblog: Aktuelle Nachrichten und Updates aus der gesamten gds-Welt und zur internationalen techni-

schen Kommunikation. 

Referenzen: Auflistung unserer zufriedenen Kunden nach Branchen. 

Besuchen Sie uns auf www.sprachenwelt.de und entdecken Sie, wie wir Sie bei Ihrer internationalen Kom-

munikation unterstützen können. 

Weitere Informationen: www.gds.eu und www.sprachenwelt.de 

 

Über gds 

gds – Einfach. Alles. Besser. – steht für praxisorientierte Softwarelösungen und Dienstleistungen im Bereich 
der Technischen Dokumentation. Effizienzsteigerung und Prozessoptimierung stehen dabei im Fokus. Die 
Redaktionssysteme docuglobe und XR sind bei führenden Unternehmen im Einsatz und sorgen neben er-
heblichen Einsparungen für konsistente, qualitätsgesicherte Dokumente. Die normgerechte Erstellung reicht 
von der Betriebsanleitung bis hin zur Risikobeurteilung. Die gds Sprachenwelt steht für zertifizierte Überset-
zungen und Sprachdienstleistungen. 
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